



Србија је у последње три године удвостручила извоз пољопривредних производа, а то је завидан резултат и за боља времена. У време светске економске кризе и с буџетом који износи половину оног из 2007, постигли смо немогуће, каже у интервјуу за Курир министар пољопривреде Саша Драгин.

Да ли ће паре од извоза прехранбених производа завршити у рукама неколицине богатих или ће сви имати користи?

- Наравно да је битно ко ће од тог резултата имати користи и зато никад нисам оклевао да станем на црту финансијском лобију, људима који последњих 20 година мисле да су богомдани да контролишу токове новца, управљају судбином грађана, утичу на политичке одлуке, а неретко и из сенке стварају медијску слику Србије. То је битка у којој се не могу ескивирати ни најтежи ударци, али сам знао у шта се упуштам и драго ми је што сам доказао да је држава способна да се бори с монопољима. Тако је и народ победио тајкуне!

Хоће ли доћи крај празним рафовима?

- Погледајте шта се десило на тржишту млека. Трпели смо вештачке несташице, али нису успели да уцене државу да плати разлику у цени коју су млекаре закидале сељаку. На крају су завршили с пресудом о монополском положају и морали да плате казну од три милиона евра, а пољопривредницима да подигну откупну цену за 10 динара! Уз то су изгубили и велики део тржишта и сада више немају моћ да уцењују грађане ускраћујући им право на основне животне намирнице! Тако се руши монопол, и тако се спроводи закон! Наравно, ово не бисмо постигли без Централне асоцијације произвођача млека, која је стала на нашу страну и изборила се за права сточара!

Исти сценарио сада се одвија са шећером?

- Тако је! Ових дана смо сведоци покушаја да се сличан сценарио изведе и у индустрији шећера. И то је у корену сасечено. Колико треба бити безобразан и безобзиран да у години кад је на 69.000 хектара остварен рекордан принос шећерне репе и рекордна производња шећера од 490.000 тона неко и помисли да прави несташицу шећера на тржишту! Такве ствари не могу и не треба да се трпе, а ја први нећу дозволити да се на тај начин играју нама!

У медијима се често помиње ваша смена. Да ли одлазите с функције?

- У последња три месеца у медијима је 300 пута речено да ћу бити смењен, и то увек из неименованих извора. Ти неименовани извори су недавно фалсификовали писмо с мојим потписом и послали га свим медијима у земљи, о чему смо обавестили полицију. Недавно ми је и прећено смрћу. Та хајка која се против мене води је бескрупулозна, а сигуран сам да иза ње не стоје пољопривредници. Ако је то цена коју плаћам јер не дам да монополисти владају пољопривредом - у реду, платићу је.

Да ли је сточни фонд довољан да се несташица млека више не понови?

- Србија је од нове године до данас извезла око 2,4 милиона литара млека, а од почетка године имамо право на слободан извоз млечних производа на европско тржиште, у Русију, Белорусију и Казахстан. Обрађујемо документацију за увоз 2.500 стеоних јуница, а према новим информацијама, ове године ће бити увезено још 10.000 грла. То је више него довољно да, уз дупло увећане субвенције, у овом сектору несташице заувек буду прошлост. Мислим да је сада најважније изградити нов однос, заснован на поверењу између прерађивача и сточара!

Нападате тајкуне. Да ли се плашите за своју безбедност, будући да је јавна тајна да лобији које помињете финансирају политичке странке?

- Да се разумемо, мој посао је да радим у интересу људи који се баве пољопривредом, у интересу народа Србије, и ако је једина цена успеха у борби за слободно тржиште и једнакост свих учесника у производњи та политичка штета коју помињете, па то није ни

вредно помена. Спреман сам да то са задовољством понесем као терет, али да све буде исто као пре само неколико година, извините, док смо ми ту - неће моћи!

(Курир)